Sahari Oalan

Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil

Jl. Datu Nuraya Kawasan Rantau Baru RT. 1 RW. 1 Kecamatan Tapin Utara, Kabupaten Tapin, Provinsi Kalimantan Selatan 71111 71111 051732454

https://dukcapil.tapinkab.go.id/

Pemerintah Kab. Tapin / Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil

Penerbitan KIA

No. SK: 045 Tahun 2023

Persyaratan

- 1. Mengisi Formulir F1.02
- 2. Fotokopi Kartu Keluarga
- 3. Akta Kelahiran
- 4. Pas Photo berwarna terbaru 3x4 2 (dua) lembar

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. Pemohon mengambil nomor antrian
- 2. Pemohon menunggu panggilan antrian
- 3. Pemohon menyerahkan berkas kepada petugas
- 4. Pemohon menunggu proses dan pengambilan dokumen

Waktu Penyelesaian

10 Menit

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. KIA

Pengaduan Layanan

Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil



Jl. Datu Nuraya Kawasan Rantau Baru RT. 1 RW. 1 Kecamatan Tapin Utara, Kabupaten Tapin, Provinsi Kalimantan Selatan 71111 71111 051732454

https://dukcapil.tapinkab.go.id/

Pemerintah Kab. Tapin / Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil

Konsultasi dan	pengaduan.	serta saran	dan masukan	dapat dilakukan	dengan i	prosedur :
rtorisaitasi aari	pcgaaaa,	serta saran	aarrinasanari	aapat anamaman	4694	p. oscaa

- 1. Tatap Muka
 - Jl. Datu Nuraya Kantor Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Tapin
- 2. Surat
 - Jl. Datu Nuraya Kantor Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil Kabupaten Tapin
- 3. Faximili/Telepon

0517-32454

4. Email

dukcapil.rantau777@gmail.com

5. Media Sosial:

Instagram: @disdukcapiltapin

Facebook: Disdukcapil Kabupaten Tapin

WhatsApp: 0811-5113-141

6. Website

https://dukcapil.tapinkab.go.id/

- 7. Tindak lanjut konsultasi dan pengaduan, serta saran dan masukan dengan:
 - a. Verifikasi Aduan
 - b. Mediasi

nformasi pelayanan publik ini diambil dari <u>sippn.menpan.go.id</u> pada Sabtu, 23 Nov 2024 pukul 02:01. Klik <u>di sini</u> untuk melihat halaman asli. **C. KOOrdinasi**

. . . .



Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil

Jl. Datu Nuraya Kawasan Rantau Baru RT. 1 RW. 1 Kecamatan Tapin Utara, Kabupaten Tapin, Provinsi Kalimantan Selatan 71111 71111 051732454

https://dukcapil.tapinkab.go.id/

Pemerintah Kab. Tapin / Dinas Kependudukan dan Pencatatan Sipil